SOFIA D (G/BR)

1 2 3 4 5
o~
6 7 8
17 18
S
x//
19/20
Sofia D G 80
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 201020057 | profil boczny lewy I
2 104020082 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010068 | szyba stata L wymiary 1405 x 260 x 4
4 104020083 | uszczelka piorowa szyby statej F
5 201010065 | profil poziomy gérny I
6 104020084 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
7 301020054 | szyba drzwiowa L wymiary 1445 x 355, grubos$¢ szkta 4
8 104020085 | uszczelka magnetyczna G
9 401020076 | skorupa brodzika - zwykty montaz 0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
10 401020077 | skorupa brodzika - szybki montaz 0]
11 403010052 | pret M12 x 445 nogi bocznej/tylnej E
12 402010025 |boczny stelaz brodzika G
13 402010026 | srodkowy stelaz brodzika H
14 403010045 | pret M12 x 160 nogi przednie;j C
15 401020078 | ostona brodzika - zwykly montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 401020079 | ostona brodzika - szybki montaz K
17 201010066 | profil poziomy dolny I
18 201020058 | profil boczny prawy |
19 401010054 | brodzik kompletny - zwykty montaz wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010055 | brodzik kompletny - szybki montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci

025-sofia d

22 pa dziernika 2016 12:17:44

146




Sofia D BR 80

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020057 | profil boczny lewy I
2 104020082 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010069 |szyba stata L wymiary 1405 x 260 x 4
4 104020083 | uszczelka pidrowa szyby statej F
5 201010065 | profil poziomy gérny I
6 104020084 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
7 301020055 | szyba drzwiowa L wymiary 1445 x 355, grubos$¢ szkta 4
8 104020085 | uszczelka magnetyczna G
9 401020076 | skorupa brodzika - zwykty montaz (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
10 401020077 | skorupa brodzika - szybki montaz 0]
11 403010052 | pret M12 x 445 nogi bocznej/tylnej E
12 402010025 |boczny stelaz brodzika G
13 402010026 | srodkowy stelaz brodzika H
14 403010045 | pret M12 x 160 nogi przednie;j C
15 401020078 | ostona brodzika - zwykly montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 401020079 | ostona brodzika - szybki montaz K
17 201010066 | profil poziomy dolny I
18 201020058 | profil boczny prawy |
19 401010054 | brodzik kompletny - zwykty montaz wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010055 | brodzik kompletny - szybki montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci
Sofia D G 90
1 201020057 | profil boczny lewy I
2 104020082 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010070 |szyba stata L wymiary 1405 x 355 x 4
4 104020083 | uszczelka piorowa szyby statej F
5 201010067 | profil poziomy gérny I
6 104020084 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
7 301020054 | szyba drzwiowa L wymiary 1445 x 355, grubos$¢ szkta 4
8 104020085 | uszczelka magnetyczna G
9 401020080 | skorupa brodzika - zwykty montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
10 401020081 | skorupa brodzika - szybki montaz P
11 403010052 | pret M12 x 445 nogi bocznej/tylnej E
12 402010027 |boczny stelaz brodzika G
13 402010028 | srodkowy stelaz brodzika H
14 403010045 | pret M12 x 160 nogi przednie;j C
15 401020082 | ostona brodzika - zwykly montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 401020083 | ostona brodzika - szybki montaz K
17 201010068 | profil poziomy dolny I
18 201020058 | profil boczny prawy |
19 401010056 | brodzik kompletny - zwykty montaz S wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010057 | brodzik kompletny - szybki montaz S wymaga potwierdzenia dostepnosci

025-sofia d

22 pa dziernika 2016 12:17:45

147




Sofia D BR 90

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020057 | profil boczny lewy I
2 104020082 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010071 |szyba stata L wymiary 1405 x 355 x 4
4 104020083 | uszczelka pidrowa szyby statej F
5 201010067 | profil poziomy gérny I
6 104020084 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
7 301020055 | szyba drzwiowa L wymiary 1445 x 355, grubos$¢ szkta 4
8 104020085 | uszczelka magnetyczna G
9 401020080 | skorupa brodzika - zwykty montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
10 401020081 | skorupa brodzika - szybki montaz P
11 403010052 | pret M12 x 445 nogi bocznej/tylnej E
12 402010027 | boczny stelaz brodzika G
13 402010028 | srodkowy stelaz brodzika H
14 403010045 | pret M12 x 160 nogi przednie;j C
15 401020082 | ostona brodzika - zwykly montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 401020083 | ostona brodzika - szybki montaz K
17 201010068 | profil poziomy dolny I
18 201020058 | profil boczny prawy |
19 401010056 | brodzik kompletny - zwykty montaz S wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010057 | brodzik kompletny - szybki montaz S wymaga potwierdzenia dostepnosci

025-sofia d

22 pa dziernika 2016 12:17:45

148




Sofia D

<) <) i)
LR
ULY) ) antitin])
RupRuuupRup
() <) atiting)
) ) <)

R
AN

] <o) «tr)
) <«et) ()
) <) <)
<) <o) eoer)
) <) ()
) <) <)

- & 19 20
P
20 ——J
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 701010025 | zestaw wkretéw do montazu kabiny G
2 403010053 | zestaw wkretéw do montazu brodzika F
3 105050004 |drenaz H
4 702010001 | rolka gorna E Srednica kotka 23
5 702010002 |rolka dolna E Srednica kotka 23
6 702010074 | odbojnik B
7 702020051 | uchwyt drzwi E rozstaw otworéw 140
8 702020002 | uchwyt szyby statej A
9 403010005 | nakretka M12 A
10 403010034 | stopka B
" 403010004 | zatrzask ostony - zwykty montaz B
12 403010006 | zaslepka ostony - zwykly montaz A
13 403010009 | uchwyt ostony - zwykty montaz B
14 403010022 | zatrzask ostony - szybki montaz B
15 403010115 | pret M12 - komplet H
16 403010114 | zestaw montazowy brodzika - stara wersja H bez pretow M12; rysunek poglgdowy
17 403010113 | zestaw montazowy brodzika - nowa wersja H bez pretéw M12; rysunek poglgdowy
18 902010023 | zestaw montazowy kabiny M bez zestawu brodzika; rysunek pogladowy
19 105050037 | korek F
20

025-sofia d

22 pa dziernika 2016 12:17:45

149




Sofia D 80 - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

8006059075481047790102

paczka 1/2 Sofia D 80

brodzik, profile poziome,
drenaz, zestaw montazowy
brodzika, stelaz brodzika

8006059075481047790202

paczka 2/2 Sofia D 80 G

szyby, profile pionowe,
uszczelki, zestaw
montazowy kabiny

8006059075481061620202

paczka 2/2 Sofia D 80 BR

S

szyby, profile pionowe,
uszczelki, zestaw
montazowy kabiny

Sofia D 90 - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

8006059075481047620102

paczka 1/2 Sofia D 90

brodzik, profile poziome,
drenaz, zestaw montazowy
brodzika, stelaz brodzika

8006059075481047620202

paczka 2/2 Sofia D 90 G

szyby, profile pionowe,
uszczelki, zestaw
montazowy kabiny

8006059075481061790202

paczka 2/2 Sofia D 90 BR

szyby, profile pionowe,
uszczelki, zestaw
montazowy kabiny

025-sofia d
22 pa dziernika 2016 12:17:45

150




	Strona 51
	Strona 52
	Strona 53
	Strona 54
	Strona 55

